

# 县区新闻

# 中国通航论坛暨航展招商成功举行

## 登封、中牟、新密、巩义将建通航机场

## 当日签约项目22个,购机合同3个,签约金额268.3亿元



本报讯 24日下午,2015中国通用航空高峰论坛在上街区隆重举行,此次论坛,通过主题发言和交流对话,为通航产业的健康、科学、持续、快速的发展建言献策,郑州市政府副秘书长李庆忠、上街区委书记宋洁、中航工业经济技术研究院副院长肖治垣等嘉宾参会。同日,2015郑州航展招商引资项目及售机签约仪式在上街区成功举行。

郑州市政府副秘书长李庆忠介绍,全国唯一的以航空经济为主题的通航试验区已落户郑州,郑州市已注册40多家相关企业,近60架通航飞机,拥有目前河南省最大的通航公司。据悉,有关方面拟

在郑州有条件的县市建一批通航机场,目前登封机场已获得军方批准,中牟、新密、巩义正在规划之中。

当日下午,2015郑州航展招商引资项目及售机签约仪式同时在上街区成功举行。此次郑州航展招商引资项目及售机签约仪式共分两个批次进行,分别为招商项目签约和售机签约。签订了通用航空ADS-M空管系统建设及产业合作项目、碧桂园文化生态旅游开发项目、无人机研发基地项目、中铝通航飞机制造基地项目等。

据了解,此次签约仪式共签订项目22个,购机合同3个,签约金额268.3亿元。郑州晚报记者 宋文雅 康迪 文/图

### 荥汜抗日民主政府旧址 维修加固工程开工

本报讯 近日,位于荥阳市刘河镇小寨村的荥汜抗日民主政府旧址维修加固工程正式开工。荥汜抗日民主政府旧址是一座旧式三层楼,依山而建,一层、二层为砖石砌成的窑洞,2楼屋顶前半部为阳台,后半部分起建为3楼,3楼为砖土木结构的两面坡瓦房,3楼设有阳台,是全村的制高点,设有瞭望哨,楼后檐墙开设后门一座,可直通南岭,遇有敌情可快速退进山中。当地群众称之为“抗日大楼”。

荥汜抗日民主政府是中共在荥阳、汜水、广武地区成立的第一个抗日

民主政权,在荥阳抗日战争史上有重要意义。1987年5月,荥汜抗日民主政府旧址被荥阳县人民政府公布为荥阳县级文物保护单位。由于长期风吹雨淋,主楼楼体局部下陷导致房屋出现裂缝。荥阳市委、市政府对此高度重视,拨专款进行维修加固,聘请郑州大学城市规划设计院进行勘测设计,并按照文物保护管理法规,严格按照招标投标程序聘请有专业文物维护资质的公司进行施工,工期约50天。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张留根 王洪涛

### 东大街办事处 中秋节前走访慰问辖区居民

本报讯 中秋节来临之际,管城区东大街办事处党工委、城南南路社区党支部联合辖区单位相关负责人慰问辖区老党员和困难群众。

昨日下午,办事处工作人员走进南关街173-84号院96岁老党员刘玉凤和困难群众王玉英家中,为他们送去了慰

问品月饼、米、面、油等及节日的祝福。在与刘玉凤老人交谈时,叮嘱老人保重身体,有什么困难都可找社区帮助,并约定共同庆祝其百岁生日。同时,也感谢老人多年来发挥党员先锋模范作用,在辖区和谐稳定中做出的贡献。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 郭艳姿

回首峥嵘岁月 共筑和平中国梦

# 抗日战争胜利70周年

1945-2015

铭记历史 缅怀先烈  
珍爱和平 开创未来

郑州晚报